



周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛走进和谐家园小区

# 100名小区居民参赛

□晚报记者 宋风

本报讯 12月13日上午，周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛第五场比赛在和谐家园小区举行，共有100名小区居民参赛，其中由高辉和张景丽组成的搭档，在10分钟内包了80个饺子，成为本场比赛的冠军。

和谐家园小区居民对本场比赛投

入了极大的热情。当日9时许，本报人员和河南恒自然食品有限公司工作人员在小区搭建活动场地时，得知消息的小区居民早已等候在现场。不久，更多的居民闻风而至，纷纷报名参赛。

10时许，比赛正式开始。经过两个多小时的比赛，高辉和张景丽组成的搭档，在10分钟内包了80个饺子，成为本场比赛的冠军。

比赛中，在七一路办事处颍河

社区工作人员和小区物业经理胡士民的带领下，周口晚报记者和河南恒自然食品有限公司工作人员，为小区5户贫困家庭送去了由河南恒自然食品有限公司提供的5斤装邦杰水饺。与此同时，小区居民对邦杰水饺产生了兴趣，纷纷询问在哪里可以买到。得知小区门前的超市里就有该产品销售后，居民纷纷前往购买。小区门前超市老板告诉周

口晚报记者，在当日10时至12时期间，超市卖了两大箱邦杰水饺。

随着本场比赛的落幕，周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛进入尾声。总决赛将在本周末（12月20日）举行，届时，主办方将以更精彩的活动、更丰厚的奖励来回馈广大市民的厚爱，请大家继续关注《周口晚报》的相关报道。

## 赛前进行热身 一对闺蜜夺冠

□晚报记者 张志新 文/图

“大家快来看，这对选手包的饺子不但数量最多，而且大小均匀，真是厉害。”12月13日上午，在第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛和谐家园小区赛场，第二小组比赛一结束，很多人就围在选手高辉和张景丽身边，夸赞她们的手艺。

今年39岁的高辉是和谐家园小区居民。12月11日晚，她得知本报将在小区举行包饺子大赛后，立即给自己的闺蜜张景

丽打电话，约定二人一起参加比赛。为了在比赛中取得好成绩，高辉和张景丽在12日上午特意进行了热身。

在比赛中，高辉负责擀面皮，张景丽负责包饺子，二人配合得非常默契（如图），最终在10分钟时间内包了80个饺子，不但成了小组赛的第一名，也成了整个专场的第一名。

比赛结束后，高辉告诉周口晚报记者：“我和张景丽是多年的闺蜜，非常好。包饺子是张景丽的绝活，一般人比不上她。今天我们俩能夺冠，与赛前的热身分不开。”



## 社区主任上阵 斩获小组第一名

□晚报记者 王晨 实习生 王新元

“我以前看到包饺子大赛的消息就想参加，得知这次包饺子大赛选在了颍河社区，我就报名参加了。”12月13日，川汇区七一路办事处颍河社区主任刘珍一早就来到现场，准备比赛。

比赛开始后，刘珍和搭档一人擀面皮一人包饺子，配合默契。“参加包饺子大赛，我还是第一次。我参加比赛不是为了名次，只是想和大家一起快乐一下。”最终，刘珍和搭档在规定时间内包了69个饺子，获得小组第一名。



刘珍(中)在比赛  
晚报记者 徐松 摄